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G-Factura: Mantenimiento de tablas
El G-Factura utiliza tablas como una herramienta clave para organizar y gestionar la
información del sistema. Estas tablas facilitan la operatividad del software,
permitiendo a los usuarios acceder, visualizar y manipular datos de forma clara y
eficiente, mejorando la experiencia del usuario.

Inicio

1 Para consultar, agregar, modificar y eliminar información de las tablas haz clic en
el módulo "Mantenimiento de Tablas".

https://galac.com/
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2 Se abrirá una ventana con las tablas del sistema G-Factura.

3 Aqui puede ver mas tablas.
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4 Por ejemplo, para modificar la información en la tabla de "Cambio".

5 Selecciónala y haz clic en "Insertar".
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6 En la ventana que se muestra selecciona la fecha, por ejemplo, "01/08/2025".

7 Ahora selecciona la moneda extranjera, ejemplo "USD".
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8 Puedes ver que se muestra la descripción de la moneda.

9 Ingresa el valor de cambio a monda local.
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10 Ahora para guardar la información, haz clic en "Insertar".

Con los pasos anteriores se actualiza el valor de la tasa de cambio en la tabla
"Cambio".
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11 Cierra la ventana.

A continuación otro ejemplo, modificar la tabla "Categoría"
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12 Haz clic en "Categoría".

13 Ahora clic en "Insertar".
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14 Escribe por ejemplo "CAT4".

15 Ahora haz clic en "Insertar" para guardar la nueva categoría.
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16 Cierra la ventana.

17 Aquí puedes ver la categoría agregada.
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Esa es la forma de actualizar información en las tabla de G-Factura.

En algunas tablas solo te permite actualizar mediante proceso automáticos, por
ejemplo "Reinstalar Datos"

Fin


